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○日 時 令和７年３月 11 日 午後４時 00 分開会 

○場 所 議 場 

○議 件 

１.正副委員長の互選について 

２.審査方法及び日程について 

─────────────────────── 

○出席委員（15 名） 

委 員 長   井 戸 達 也 

副 委 員 長   栗 田 政 男 

委 員   石 垣 直 樹 

          小田部   照 

          金 兵 智 則 

          里 見 哲 也 

澤 谷 淳 子 

立 崎 聡 一 

永 本 浩 子 

深 津 晴 江 

古 田 純 也 

古 都 宣 裕 

松 浦 敏 司 

村 椿 敏 章 

山 田 庫司郎 

─────────────────────── 

○欠席委員（０名）              

─────────────────────── 

○議 長   平 賀 貴 幸 

─────────────────────── 

○説明のため出席した者 

 市 長   水 谷 洋 一 

 副 市 長   後 藤 利 博 

 企 画総務部長   秋 葉 孝 博 

 企画総務部参事監   小 松 広 典 

 市 民環境部長   田 邊 雄 三 

 健 康福祉部長   結 城 慎 二 

 健康福祉部参事監   永 森 浩 子 

 農 林水産部長   佐 藤 岳 郎 

 観 光商工部長   伊 倉 直 樹 

 建 設港湾部長   立 花   学 

 水 道 部 長   柏 木   弦 

 新庁舎開設準備室長   武 田 浩 一 

 企 画調整課長   佐々木   司 

 総 務防災課長   日 野 智 康 

 財 政 課 長   小 西 正 敏 

………………………………………………………… 

 教 育 長   岩 永 雅 浩 

 学 校教育部長   北 村 幸 彦 

 社 会教育部長   吉 村   学 

─────────────────────── 

○事務局職員 

 事 務 局 長   岩 尾 弘 敏 

 事 務 局 次 長   石 井 公 晶 

 総 務議事係長   和 田   亮 

 総 務 議 事 係   早 渕 由 樹 

       係   山 口   諒 

─────────────────────── 

午後４時 00 分開会 

○平賀貴幸議長 ただいまから、令和７年度予算

等審査特別委員会を開会いたします。 

初めての委員会でございますので、委員長の互

選を行うわけでありますが、この職務は、委員会

条例の規定に基づきまして、年長の委員が臨時の

委員長となって執り行うこととなっておりますの

で、まず私から年長の委員であります山田庫司郎

委員を御紹介いたします。 

山田委員、委員長席に御足労願います。 

○山田庫司郎委員 それでは、年長ということで

私が臨時の委員長を務めさせていただきます。 

早速、委員長の互選を行うわけでありますが、

既に内定しておりますので、私から指名をさせて

いただきたいと思います。 

委員長には井戸達也委員を指名したいと存じま

すが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 異議がありませんので、井戸委員が委員長に決

定しました。 

以上で、私の役目は終了いたしました。御協力

ありがとうございました。 

それでは、井戸委員長、御挨拶の上、委員長席

にお着き願います。 

○井戸達也委員長 一言御挨拶を申し上げます。 

 先ほどの本会議で、当委員会が設置され、ただ

いま私が委員長に指名されましたが、当委員会
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は、申すまでもなく、令和７年度の市政及び教育

行政の方向を決める重要な予算等の審査を行うも

のでありまして、大変光栄に存ずるとともに、そ

の責任の重さを痛感しているところであります。 

 委員皆様におかれましては、積極的かつ建設的

な質問をしていただき、理事者の皆様におかれま

しては、簡潔明解な答弁、説明をしていただき、

充実した審査ができるよう皆様の御協力と御支援

をお願い申し上げまして、簡単ではございますが

委員長就任の挨拶とさせていただきます。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは次に、副委員長の互選を行うわけであ

りますが、既に内定しておりますので、私から指

名をさせていただきたいと思います。 

 副委員長には、栗田政男委員を指名したいと存

じますが、これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 異議がありませんので、栗田委員が副委員長に

決定いたしました。 

 それでは栗田政男副委員長、御挨拶をお願いい

たします。 

○栗田政男副委員長 就任に当たり一言御挨拶を

申し上げます。 

 井戸委員長については申すまでもなく、大変能

力が高いのでサポートする必要がないかと思って

おります。 

 そういった意味から議事進行に特化した副委員

長で今回はいたいということです。 

 皆様にお願いしたいことがございます。委員長

のお話の中にございましたように理事者の答弁は

簡潔、聞かれたことに対して短い時間でしっかり

答えていただきたいと思います。時間が制限され

てございますのでできるだけ多くの内容を審議し

たいという思いであります。 

 そして度々、答弁調整のため休憩をすることが

ございますが、できるならば責任ある立場の方が

しっかりフォローをして発議をしていただければ

かなり時間の節約になるかと思いますし、本来の

姿ではないかと思いますので、できるだけ、でき

る範囲で結構ですから発議をお願いしたいと思い

ます。 

 そして、委員の皆様にもお願いしたいことがご

ざいます。 

 事業内容、継続内容のことが多分に多いのです

が、その確認だけの委員会というのが結構、見ら

れている現状があります。 

 十分、その事業内容を精査した上でしっかりと

した審議をしていただきたい。もちろん、お互い

にいろいろな研究、調査というのは必要ですので

事前の調査をしっかりなされた上で、この予算特

別委員会に臨んでいただきたいと思います。 

 結果、なるべくならばスムーズに通したい気持

ちはいっぱいあるのですが、それは皆さんにお任

せをしたいと思います。 

 以上でございます。 

○井戸達也委員長 次に、本特別委員会の審査日

程でありますが、既に本会議において御了承のあ

りましたとおり、19日までに審査を終了するよう

に日程を決める必要があります。また、議会運営

委員会における協議の結果等を十分に考慮しまし

て、審査方法及び日程については、お手元に配付

しておりますとおり決定したいと思いますが、こ

れに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 異議がありませんので、そのように決定いたし

ます。 

 本日はこの程度で散会したいと思いますが、こ

れに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 異議がありませんので、本日はこれにて散会し

ます。 

 再開は、明日午前10時からとしますから、参集

願います。 

 御苦労さまでした。 

午後４時06分散会 

 


